

ASSOCIATION FONCIERE PASTORALE
DE HUEZ ALPE D'HUEZ
MAIRIE ANNEXE DE L'ALPE D'HUEZ
38750 ALPE D'HUEZ

COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU SYNDICAT
le lundi 30 Mars 2015

Membres du syndicat et invités présents :

- Rolland ROCHE, Président
- Denis DELAGE, Vice Président
- Guy BORY, membre du syndicat
- Gilbert ORCEL, membre du syndicat
- Romuald ROCHE, membre du syndicat
- Jean-Yves NOYREY, Maire
- Christian REVERBEL, Directeur de la sécurité et des pistes SATA
- Nadine HUSTACHE, membre de la commission municipale
- Cécile ARSENNE, secrétaire

Absents excusés :

- Eric CHALVIN, membre du syndicat
- Antoine CANIVEZ, Directeur Général des Services
- Laure BACLE, Directrice Service des Finances Mairie

La réunion débute à 14h15

En préambule Denis Delage qui a participé à l'AG des éleveurs le 2 mars dernier, explique que la montée aux alpages se fera cette année le 22 mai prochain, tandis que la descente aura lieu le 24 septembre. Le berger Nicolas sera remplacé du 12 mai au 5 juillet pour cause de formation. Les éleveurs réitèrent leur demande d'agrandissement du coral à la patte d'Oie, ces travaux seront à la charge de la SATA en mesure compensatoire.

PRESENTATION DES TRAVAUX SATA 2015 :

Jean-Yves Noyrey explique qu'aucune décision n'est prise actuellement car le conseil d'administration de la SATA aura lieu le 10 avril prochain. Il envisage ces travaux sur 2 ans après validation.

Ainsi, Christian Reverbel propose :

- 1/ Réaménagement de la zone du Signal avec un télémixte qui permettra essentiellement :
 - l'amélioration des flux de la cuvette de 1800
 - l'augmenter les offres liées aux entraînements sportifs
 - l'apport d'une desserte supplémentaire pour les piétons
 - d'aménager une nouvelle piste verte en direct de Poutran

Rolland Roche craint un impact trop important pour l'environnement et propose le maintien de la première proposition de Christian Reverbel.

2/ Desserte TSD des Romains en direction des Bergers.

3/ Poursuite d'aménagement de la piste de Sarenne :

Gilbert Orcel déclare que cela est une priorité jusqu'au télésiège Alpe Auris, les membres du syndicat approuvent cette proposition.

4/ Projet d'un réserve d'eau pour les canons neige à Poutran, sous forme de plan d'eau qui permettra d'aménager une zone touristique l'été.

ASSEMBLEE DES PROPRIETAIRES 2015 :

Rolland Roche propose de réunir une assemblée des propriétaires : elle aura lieu dans la salle de la Mairie d'Huez le 25 Avril prochain à 14H 00.

A cette occasion l'assemblée de l'AFP pourra valider les travaux sur la zone du Signal pour 2 années d'investissement.

QUESTIONS DIVERSES

- La journée de nettoyage de fin de saison aura lieu le 24 avril prochain et celle du pâturage le 15 mai 2015.
- Suite à la demande de l'association des APACH pour être représentée par un membre lors de notre AG, l'ensemble du bureau valide ce projet et Rolland Roche se rendra pour sa part à l'AG de l'APACH.
- Le compte administratif 2014 de l'association est validé et signé ainsi que le compte de gestion 2014.
- Rolland Roche souhaite que toutes les conventions de partenariat 2015 soient préparées et envoyées dès début avril de façon à fixer un délai de paiement pour tous avant fin mai.

A défaut du règlement dans les délais, aucune activité ne sera possible sur zone.

L'ordre du jour étant épuisé, la réunion du syndicat prend fin à 18h30.

Le Président Rolland ROCHE

Le 3 avril 2015

